



**RETURN BIDS TO:  
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving  
PWGSC  
33 City Centre Drive  
Suite 480C  
Mississauga  
Ontario  
L5B 2N5  
Bid Fax: (905) 615-2095**

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Public Works and Government Services Canada  
Ontario Region  
33 City Centre Drive  
Suite 480  
Mississauga  
Ontario  
L5B 2N5

<b>Title - Sujet</b> Electronic Cash Dispensing Machine	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W0113-18CS27/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W0113-18CS27	<b>Date</b> 2019-01-29
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$TOR-031-7686	
<b>File No. - N° de dossier</b> TOR-8-41138 (031)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2019-02-06</b>	
<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Eastern Standard Time EST	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Schmidt, Jeff	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> tor031
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (905) 615-2058 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

---

**Amendment 003 has been issued to answer bidder questions and extend the closing date.**

**Note :** No further questions will be accepted in order to meet the required delivery date of March 29, 2019.

**This amendment includes two sections:**

1. Bidder Questions and PSPC Responses; and
  2. Changes to the Solicitation.
- 

**Section 1 - Bidder Questions and PSPC Responses**

**Question 1** – In regards to the Mandatory Technical Criteria, M12, 'Must contain a Bulk Coin Recycler as well as a Glory Note Recycler', can PSPC clarify what a 'Glory Note Recycler is and its application?

**Response 1** – A Glory Note Recycler is a vault capable of taking cash in, money is counted once by the machine, authenticates and sorts by denomination, checks for suspect bills and stores the cash for later use rather than depositing at a bank.

**Question 2** – The RFP has mentioned the possibility of purchasing 3 additional 'Electronic Cash Dispensing Machines'. However the timeframe of this is not stated. Would you please clarify?

**Response 2** – The timeframe has been identified in Annex B, Basis of Payment which states, 'Canada reserves the right to issue a contract amendment for additional Electronic Cash Dispensing Machines or the four (4) year Optional Extended Maintenance Warranty for each machine up to March 31, 2020.'

**Question 3** – Would you accept a system with Note Capacity of 3200 (instead of 3500)?

**Response 3** – Changes have been made to the Mandatory Technical Evaluation and Annex A, Requirement. See Section 2, Changes to the Solicitation.

**Question 4** – Would you accept color Black or other colors instead of gray?

**Response 4** – Shades of black such as onyx, charcoal, and jet or shades of grey such as gray, silver, light gray and dark gray. No reds, pinks, yellows, greens, browns, oranges, etc.

---

**Section 2- Changes to the Solicitation**

**At Part 4, Article 4.1.1.1 Mandatory Technical Criteria**

**Delete:**

M4	Note Capacity - minimum 3,500	Page or Section #
----	-------------------------------	-------------------

**Insert:**

M4	Note Capacity - minimum 3,500	Page or Section #
----	-------------------------------	-------------------

**At Annex A, Requirement**

**Delete:** 2.15 Standard colour of grey is acceptable.

Solicitation No. - N° de l'invitation  
W0113-18CS27/A  
Client Ref. No. - N° de réf. du client  
W0113-18CS27

Amd. No. - N° de la modif.  
003  
File No. - N° du dossier  
TOR-8-41138

Buyer ID - Id de l'acheteur  
tor031  
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

**Insert:** 2.15    Acceptable colours include the following: Shades of black such as onyx, charcoal, and jet or shades of grey such as gray, silver, light gray and dark gray.